

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

爆料邮箱: qgbapp@163.com  
微信爆料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用  
即付酬金

# 大火中冒死叫醒11户邻居逃生

## 27岁小伙王海滨被烧伤生命垂危,今被闵行区授予“见义勇为”称号

本报讯 (新民网记者 萧君玮 李若楠 胡彦珣) 记者获悉,昨天在火灾中冒死叫醒11户邻居,自己却被严重烧伤的小伙王海滨今天被闵行区授予“见义勇为”称号。

昨日凌晨1点45分许,闵行华漕纪翟路450弄诸新三村14号楼突发大火,火势凶猛迅速吞噬了整个楼道,危急时刻该楼501室的27岁小伙王海滨冒着明火和浓烟,逐一敲响了整栋楼11户邻居家的门,做好了安防准备的邻居们安然无恙,而王海滨自己却被严重烧伤。

新民网记者在诸新三村14号楼看到,楼道内黑漆漆的,已经被烧

得面目全非,一楼的楼道内还有三辆电动车只剩下钢架,二楼一户居民家防盗门被烧得严重变形,可见当时火势之大。

据三楼的住户姚先生夫妇回忆,大火发生在凌晨1点45分左右,当时大家都还在睡梦中,一楼突然起火,并且火势迅速蔓延到楼道内,整个楼道内都弥漫着浓烟还伴有明火。二楼、三楼、五楼的邻居都说是在睡梦中被一阵急促的敲门声吵醒的,听见小伙在大声呼喊“着火了!快下楼!”打开房门一看,顿时都吓了一跳,浓烟充斥着整个楼道,有的居民赶紧往楼下撤,有的居民打

开房门看见浓烟和明火已经封住了楼道,便放弃向外逃生,赶紧关闭房门,做好自我防护并等待救援。姚先生说到敲门声被惊醒后,他也闻到了房间里飘来的烟味儿,他想去开防盗门,但是门很紧,他和家人意识到外面的火很大,赶紧都躲到了阳台的位置。听到楼道里小王还在大声呼喊并敲其他邻居家的门。

据王海滨的母亲介绍,恰巧昨夜他们家的铁门关了,木门没有关,所以比较早闻到了楼道的烟味,一家人确定楼道起火后,王海滨就冲了出去,挨家挨户地去通知邻居逃生。从一楼到六楼一共80多级台阶,王海

滨穿行在烟火中,一遍遍地敲击着邻居家的门,在确定敲醒了整栋楼11户居民后,他打开1楼已经滚烫的大铁门向外呼救,并最终倒在了地上。随后,消防赶到现场迅速将大火扑灭,邻居们都安然无恙。

据悉,王海滨被紧急送往瑞金医院烧伤科。据医生介绍,他的烧伤总面积达到88%,入院时评估三度烧伤面积可能达到55%左右,属于特大面积深度烧伤并伴有吸入性损伤。目前情况非常危重,尚未脱离生命危险,医院正全力救治。

“好孩子啊!我们都要感谢他!救了我们的命。”昨晚,不少邻居都

登门向王海滨的家人致谢,邻居表示整栋楼的居民都要感谢王海滨,如果不是王海滨叫醒大家,后果不堪设想,大家都期待他早日康复。

据了解,王海滨一家是外地来上海的,他和父母及外婆在这个小区居住了有10多年,平时邻里关系都不错。王海滨的母亲,非常担心儿子的伤势。新民网记者从相关部门了解到,他的医疗费用走的是保险快速理赔。

网友纷纷送上祝福,网友@天蝎EJ:中国好小伙!善有善报,祝小王早日康复!网友@淼淼水蓝水水表示:好孩子!求老天保佑。

# 请假引发实名举报“打人”

## “小荧星”声明:与事实完全不符

近日,一则针对沪上知名培训机构“小荧星”的“实名举报”视频引起许多网友关注。记者调查发现,其“举报”的内容与事实完全不符。昨天,“小荧星”方面已发出声明。

这则“实名举报”微博和视频发布于6月9日,作者是实名认证为“上海市小荧星艺术学校拉丁舞教师,国际标准舞选手赵某”。内容为

赵某面对镜头的单方面“发布”。昨天记者联系到赵某。赵说,他4月23日向公司提出年假申请,未获批准。随后他在多个班的微信群中向学生家长透露受到“不公平待遇,不合理待遇”。称公司多位领导在教室里和他进行了4个小时的谈话,3天后还被

人“左右架住,摁倒在地”。昨天下午,记者来到“小荧星”。

公司副总经理王先生是被赵某实名举报对他实施暴力的当事人。公司出示了一段当时的监控录像。记者看到,当时赵某和王先生及另一位工作人员走得很近,赵突然向右侧通道“冲”去,撞在王身上,随后站立不稳摔倒。王先生伸手去扶,赵很快站起。整个过程并无他被两人左右架住,摁倒在地。 本报记者 陈浩

# 44路公交车怎么又出事?

## 疑因雨天路滑撞上路中隔离墩

本报讯 (记者 屠仕超) 6月10日中午,一辆44路公交车突然撞上高架立柱,造成2人死亡,20人受伤惨剧。昨天傍晚5时,又一辆44路公交车行至龙华路时疑因雨天路滑,失控撞上道路中央的隔离墩,所幸未造成人员伤亡。

据目击者介绍,当时这辆44路公交车沿龙华路由南向北行驶,当驶过一处弯道后,天雨路滑,公交

车失控打偏,重重撞击道路中央的水泥墩。事发后,公交车车头严重损毁,多块隔离墩及护栏被撞后发生移位,滑入对向车道。所幸当时没有其他车辆经过,才未伤及无辜。

事发后,交警赶赴现场处置,事故对交通造成了一定程度影响。44路车队工作人员表示,事故中驾驶员和车上乘客均未受伤,初步判断事故与下雨天路面湿滑有关。

# 广东中山红木家具上海大型展销惠 工厂直销“白菜价”抢正宗红木家具

市场上人民谈到红木家具往往觉得是天价,高不可攀来形容!那到底是什么原因造成红木家具的价格如此之高呢?因为层层代理商的加价!专营店高昂的装修成本,家具卖场的不菲入场费等等此类!原来出厂仅需几万元红木家具在经过每一层的加价后,可能最终售价就高达数十万。对此,轩轶居红木在行业内率先采取工厂直销模式,仅以工厂直销价直接让利给广大消费者。将市场上居高不下、价格不菲的红木家具请下“神坛”!此种模式不仅能快速回笼资金,迅速抢占市场份额更能让广大的普通消费者受益。建议广大消费者买家具到广大会展中心,看看再决定。

现场验货, 现货现提, 承诺品质, 假一赔十! 6月20日-25日中山红木工厂直销惠

版面有限, 只展示部分清仓商品图片, 全场有顶格柜、电视柜、罗汉床、班台、书柜、神木箱、博古架、各种手串佛珠、摆件、餐边柜、鞋柜、茶几、宝夹、福椅、花儿等百款红木家具供您鉴赏挑选!

花梨木餐台7件套  
市场价8.6万元  
直销价:1.58万元



花梨木大床3件套  
市场价8.8万元  
直销价:1.98万元



花梨木沙发6件套  
市场价15.8万元  
直销价:2.28万元



套餐价  
3.78万元  
全套15件红木家具同家  
立省2.06万元  
(限62套)



花梨木江南之诗沙发6件套  
市场价15.6万元  
直销价:1.96万元

红酸枝餐台7件套  
市场价11.8万元  
直销价:3.6万元



红酸枝大床3件套  
市场价13.8万元  
直销价:3.9万元



红酸枝沙发6件套  
市场价22.8万元  
直销价:5.4万元



套餐价  
7.88万元  
全套15件红木家具同家  
立省5.02万元  
(限62套)



红酸枝1.38米圆台餐桌  
市场价22.8万元  
直销价:4.68万元



花梨木书桌4件套  
市场价19.8万元  
直销价:3.6万元



花梨木顶箱柜一对  
市场价11.8万元  
直销价:2.29万元

花梨木博古架一对  
市场价16.8万元  
直销价:1.88万元

花梨木鼓凳  
市场价3000元  
直销价:390元

小叶紫檀手串  
市场价3900元  
直销价:290元

缅甸花梨(大果紫檀)山水大床  
市场价18.8万元  
直销价:3.9万元

花梨木1.38米圆台餐桌  
市场价18.8万元  
直销价:1.99万元

活动期间,每天到现场前50名购买家具者,免费领取红酸枝或黑檀手串1串(每天仅限50名),名额有限,先到先得。

送完即止!

主办方: 中山市大涌镇轩轶坊家具厂 咨询专线: 400-627-3073 138 1813 6276

活动时间: 2015年6月20日-25日 (周六至周四, 仅限6天) 活动地址: 徐汇区漕宝路78号光大会展中心东馆一楼 交通路线: 地铁1号线漕宝路站1号出口, 公交92路 909路均可到达